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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

  

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 11 mars 2021 
Réf. : 837x294ec 

Concerne: Question parlementaire urgente n°3814 du 10 mars 2021 de Monsieur le Député Sven 
Clement 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse commune de Monsieur le Premier Ministre, 
Ministre d'Etat et de la soussignée ä la question parlementaire urgente n°3814 du 10 mars 2021 de 
Monsieur le Député Sven Clement concernant les « Vaccins inutilisés ». 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 
Ministère de la Santé 

  

Réponse commune de Madame la Ministre de la Santé et de Monsieur le Premier Ministre, Ministre 
d'Etat ä la question parlementaire urgente n°3814 du 10 mars 2021 de Monsieur le Député Sven Clement 
concernant les « Vaccins inutilisés ». 

Fir ze évitéieren datt um Enn vum Dag Impfdosen mussen ewech geworf ginn ass eng Prozedur 
ausgeschafft ginn déi bis elo gutt funktionéiert huet esou datt d'Reschtdose konnte verschafft ginn. Dês 
Prozedur huet e puer Etappen: 

- Reschtdosen ginn Owes als éischt dem Personal am lmpfzenter proposéiert dat zu der prioritärer 
Kategorie, do derno dem Personal dat net zu der prioritärer Kategorie, gehéiert ugebueden 

- Do derno kënnen d'Reschtdosen u Leit aus de prioritäre Kategorien proposéiert ginn déi net am 
I m pfzenter schaffen 

- De Responsable vum Impfzenter kann och dem 112 uruffen fir ze kucken ob Ambulancier'en an der 
Géigend sinn déi jo zu der prioritärer lmpfgrupp gehéieren. 

- Wann do derno nach émmer eng Dosis Rescht wier kann de Responsable vum lmpfzenter Persoune 
kontaktéieren déi net an déi viirecht genannte Kategorien falen. Dês Persounen dierf kee familiäre 
Lien mat dem Responsablen, dem Apdikter, dem administrative Coordinateur an dem Représentant 
vun der Gemeng an dem jeweilegen lmpfzenter hunn. 
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